
1. Zapiši s potenco ali kot zmnožek enakih faktorjev in izračunaj vrednost izraza.                                                                                                                                                                    

     

2 · 2 · 2 · 2 · 2 = ______ = _____                               53 = ________________ = _____                            

   

 4 · 4 · 4  = ______ = _____                                      105 = ____________________ = _____ 

 

 

2. Število razčleni na desetiške potence. 

 

745 782  =       ___________________________________________________ 

 

 
. 3. Deli.      
 
  

    519 : 8 = 
 

8324 : 31 = 
 

5392 : 49 = 
 

7453 : 85 = 
 

    

    .4.  Izračunaj.       
 
          

1

2
 od 14 =___, ker je __________________ 

1

5
 od ___ = 10, ker je __________________ 

2

3
 od :___ =__4_, ker je ___________________ 

5

9
 od 72 =___, ker je ___________________ 

  
                                                   
 
 5. Pretvori. 
 
    

3 ℓ = ___ dℓ 2 hℓ 15 ℓ = ___ ℓ 134 dℓ = ___ ℓ ___ dℓ  

5 ℓ 1 dℓ = ___ dℓ 3 hℓ 9 ℓ = ___ ℓ 

 
 
305 ℓ = ___ hℓ___ℓ 
 
 
  

4 min = _____s 17 min 4 s = _____s 82 s = ____min ___s 

3 h = _____dag 5 h 13 min = _____min 105 min = ___h ___min  

 
       



6.  Oglej si sliko in podatke ter odgovori na vprašanji.       
 
      
  V katerem stoletju se je rodil Ivan Cankar? 
 
 
 
Odgovor:_____________________________________________  /1    
 
 
Koliko je bil star, ko je umrl? 
 
 
 
Odgovor:_____________________________________________  /1                    
                                                                                                                                               Ivan Cankar 
                                                                                                                                   10. 5. 1876 – 11. 12. 1918        
 
                                                                                                                                   

7. Izračunaj. 

 

 

  1 7 3 5  4 9         2 7 3 4  3 7          

                                 

                                 

                                 

                                 

 
           

27 : 3 – 2 ∙ 3 = ___________________________________________________________ 

15 + 4 ∙ (1 + 3) = _________________________________________________________ 

5 ∙ 7 + (8 + 1) – 5 = _______________________________________________________ 

(1 + 1) ∙ (1 + 0) – 1 = ______________________________________________________ 

                            
 

8. Vlak odpelje iz postaje ob 10.30. Vozi eno uro in petinštirideset minut do cilja. Ob 
kateri uri bo prišel na cilj.                                                                                                                                                                                          


